
UITTREKSEL  UIT  HET  NOTULENBOEK  VAN  HET  COLLEGE VAN 
BURGEMEESTER EN SCHEPENEN 

ZITTING VAN 08/12/2025.

Aanwezig:
Bart Seldeslachts, Burgemeester-voorzitter
Wim Claes, Willem Wevers, Luc Abrams, Cindy Vanbaeden, Peter Scholiers, Peter 
Lambrechts, Schepenen
Emily Van Landeghem, Plaatsvervangend algemeen directeur

Verontschuldigd:
Kizzy Rombaut, Algemeen directeur

Voorwerp: Aanvullend reglement betreffende blauwe zone - Goedkeuring - 
Goedgekeurd

Besluit: 

Artikel 1.

Het bestaande aanvullend reglement betreffende blauwe zone dd. 23/09/2024 wordt 
opgeheven.

Art. 2.

In het gebied (Kontich Centrum) begrensd door 

• Molenstraat vanaf het kruispunt met Spoorwegstraat

• Transvaalstraat ter hoogte van het kruispunt met Nieuwstraat

• Peter Benoitlaan ter hoogte van het kruispunt met Nieuwstraat

• Edegemsesteenweg ter hoogte van het kruispunt met Nieuwstraat

• Antwerpsesteenweg ter hoogte van het kruispunt met Hofstraat

• Bautersemstraat ter hoogte van het kruispunt met Hofstraat

• Ooststatiestraat ter hoogte van het kruispunt met Hofstraat

• Duffelsesteenweg ter hoogte van het kruispunt met ’s Herenlei

• Mechelsesteenweg ter hoogte van het kruispunt met Kruisschanslei

• Kruisschanslei ter hoogte van het kruispunt met Witvrouwenveldstraat

• Drabstraat ter hoogte van het kruispunt met Kongostraat

• Rubensstraat 

• Spoorwegstraat ter hoogte van het kruispunt met Jordaensstraat
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geldt: 

het parkeren is toegelaten; de parkeertijd is beperkt en de parkeerschijf moet gebruikt worden; 
de beperkte parkeertijd geldt niet voor personen in het bezit van een bewonerskaart voor zone 
Kontich Centrum.

Dit wordt aangeduid door verkeerstekens:

• E9a met zonale geldigheid

• GVIIb

Art. 3.

In het gebied (Kontich Stationsomgeving) begrensd door 

• Beeklaan ter hoogte van huisnummer 19

• Ganzenbollaan ter hoogte van het kruispunt met Stationsplein

• Lintsesteenweg ter hoogte van het kruispunt de infanterielaan

• Stationsplein ter hoogte van de gratis parking op het stationsplein

• Stationsplein ter hoogte van het doorsteekje richting de speeltuin

• Gallo-Romeinenlaan ter hoogte van het kruispunt met Kauwlei

• Ooststatiestraat ter hoogte van huisnummer 333

geldt: 

het parkeren is toegelaten; de parkeertijd is beperkt en de parkeerschijf moet gebruikt worden; 
de beperkte parkeertijd geldt niet voor personen in het bezit van een bewonerskaart voor zone 
Kontich Stationsomgeving.

Dit wordt aangeduid door verkeerstekens:

• E9a met zonale geldigheid

• GVIIb

• Onderbord Max 6uur van maandag tot vrijdag

Bevoegdheid

• Het decreet lokaal bestuur van 22 december 2017; Art. 56

• Het decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens

• Het gemeenteraadsbesluit van 17 juni 2019, houdende de delegatie van de 
bevoegdheid inzake gemeentelijke aanvullende reglementen op het wegverkeer

Juridische grond

• Nieuwe gemeentewet (KB 24/06/1988)
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• decreet over het lokaal bestuur van 22/12/2017

• wet betreffende de politie over het wegverkeer (wegverkeerswet - Wet van 16 maart 
1968)

• wegcode - Koninklijk Besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op 
de politie van het wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg.

• code van de wegbeheerder - ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de 
minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens

specifiek voor aanvullende reglementen op het wegverkeer (= politieverordeningen m.b.t. het 
wegverkeer voor wat betreft permanente of periodieke verkeerssituaties)

• decreet betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeerstekens (16 mei 2008)

• Besluit van de Vlaamse Regering betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing en bekostiging van verkeerstekens van 23 januari 2009

• Omzendbrief MOB/2009/01 van 3 april 2009 gemeentelijke aanvullende reglementen 
op de politie over het wegverkeer

Inspraak en advies

• schepen van mobiliteit: Willem Wevers

• politie HEKLA: Chloë Broes en Elise Vivijs

• technische dienst: Bart De Hert

• dienst mobiliteit

Argumentatie

Het nieuwe reglement voor de Blauwe Zone zal in werking gaan op 1 januari 2026. In dit 
kader zal onder meer de Blauwe Zone in de Stationsomgeving worden gewijzigd naar een 
maximale parkeertijd van 6 uur met gebruik van de blauwe schijf, in plaats van de huidige 2 
uur. Ook zal geheel de Rubensstraat in de Blauwe zone vallen.

Bij Bevel,
De Plaatsvervangend algemeen directeur De Burgemeester-voorzitter
(wg) Emily Van Landeghem (wg) Bart Seldeslachts

Voor eensluidend uittreksel
Kontich, 8 december 2025

Emily Van Landeghem Bart Seldeslachts

Plaatsvervangend algemeen directeur Burgemeester-voorzitter

https://codex.vlaanderen.be/doc/document/1016816
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